



迷人的风景

在这个世界上,有许多迷人的风景。它们或许是一片静谧的湖泊,一座古老的桥梁,一条幽深的小巷,甚至是一株盛开的花朵;又或许是巍峨的高山,潺潺的流水,茂密的森林,广袤的草原,每一处都充满了生命的气息。

让我们带着一颗好奇心,去探索这个世界的每一个角落,去欣赏那些迷人的风景吧。

青岛的海

慈溪市慈吉实验学校 502 班

周子仪(证号 2403539)

指导老师 戚坚玲

去年暑假,爸爸妈妈带我去了青岛。那真是一段令人难忘的回忆。

来到大海边,靠在栏杆上,一阵阵清爽、温暖的海风吹过脸颊,一只只白色、灵活的海鸟在那一片像蓝宝石一样美丽的海面上展翅飞翔。看,那即将落山的夕阳,只剩下一半的“脸蛋”,红彤彤的,可真耀眼!飞翔的海鸟、碧蓝的海水、红红的夕阳,那是一道多么迷人的风景线!

瞧,在远远的地方,随着海风拂过,海水不停地翻滚着。慢慢地浪花越来越大,越来越猛,很快,海面上出现了点点的白沫。近了,近了,更近了!海水像一批白色的战马一样飞驰而来,好快,好猛!“啪!”海浪打在岩石上,发出了清脆的响声。

“哗”的一下子,聚集了那么久的浪花,在这一瞬间,散了开来。而我,还意犹未尽地望着远处的浪花重新聚起来。

滇西之旅

海曙区海曙中心小学 606 班

郭馨扬(证号 2460374)

指导老师 崔静维

我和爸爸一人拉一个行李箱,一起登上了飞向云南的飞机。飞机降落在云南腾冲。腾冲的机场极富特色,它不像其他机场,建在平坦的地面上,而是建在一座小山的山顶,每架飞机都在悬崖边起飞、降落……

入住酒店,放好行李,出发!第一站,是“大滚锅”,这是一处硫磺泉,四周还有不少大大小小的温泉。在石阶的一个拐角,我看见一股细流从石缝中流出。我好奇地用手一摸,是温水,冲在手上真是舒服。

“大滚锅”热气腾腾,它直径 3 米,水深 1.5 米,水温高达 90℃ 以上,可以治疗风湿性关节炎、腰肌劳损等病症。

接着,我们来到了北海公园。北海公园是一处湿地公园,有不少水鸟栖居于此。这儿环境幽雅,说它是鸟的天堂毫不为过。

我们在码头租了一个双人皮划艇,开始了水上之旅。刚开始时,我划得十分卖力,小艇在水草中快活地前进着。渐渐地,我觉得乏力,于是叫爸爸也停下船桨,任由皮划艇在水波中轻轻荡着、漂着,像摇篮一般。

上岸后,我们走上水中浮桥,那浮桥真长,长得看不到尽头,不过我边赏景边走,也不觉得累。快到浮桥尽头了,我忽然觉得脚下的路不平,低头一看,脚下的木桥成了竹管桥!人一走上去,就有水从竹管之间的缝隙探出头来,人走过了它们又重新躲起来。

终于上岸了,我抬头向远处一望,只见远处雾蒙蒙的。爸爸告诉我:“那是在下雨!”我不禁一怔,这儿又不是江南,哪里来的烟雨?又转念一想,云南的天气多变,有烟雨也不足为奇。

滇西之美,让人流连忘返。



神奇的土豆

海曙区高桥镇中心小学 509 班

齐若萱(证号 2406314)

指导老师 俞伊莎

那五彩斑斓的蓝

象山县丹城第五小学丹南校区 602 班

章育鸣(证号 2461682)

指导老师 应芝

青海,一个令我心驰神往的地方,那里的一草一木、一花一水都让我动容。这个暑假,我终于有幸得以一睹她的芳容。

青海湖的蓝,是一种透明的蓝。当微风拂过,水面就如同一个调色盘,各种蓝色汇聚在一起,调和出奇妙的色彩。轻风细抚,湖面泛起层层细腻的涟漪,各色流光交织,光辉四溢、波光粼粼,如仙境一般。远山环抱着云朵,云朵丝毫未动,仿佛被时空定住了一般。唯有群鸟微微拂过湖面,鲤鱼们在水中游来游去,让人感受到些许真实。

茶卡盐湖的蓝,是一种发亮的蓝。湖水清澈见底,仿佛是大自然精心布置的水下花园,又仿佛是精灵们修建的水下宫殿。恰巧是黄昏,远山衔着落日,整个茶卡盐湖泛起层层金色的涟漪,好像展开了一张张金箔,轻柔地贴在水面。低头看去,那湖底沉的不是沙,而是一粒一粒的盐,踏着盐粒往里走,感受到的是无尽的梦幻。或是乘上红色的小火车一路向前,远处模模糊糊似是海市蜃楼,近了才发现是一座座巨大的盐雕:骆驼在丝绸之路上奔波,仙女在瑶台嬉戏,巫咸庄严地俯视着围观的人群……

翡翠湖又另有一番风情,宛如一颗镶嵌在大地上的翠绿宝石,在阳光的照耀下显得熠熠生辉。湖水平滑如镜,倒映着蓝天白云与远处皑皑的雪山,美不胜收。黄的、绿的、蓝的,三种颜色在这里交织萦绕,深不见底的一个个小湖,布满了盐块。绿色的如一块块翡翠,透明清亮,纯洁又不失神韵;蓝的仿佛一块碧蓝的宝石镶嵌在大地之间,又好像是仙女滴下的眼泪,仿佛有千万种柔情。

我不禁感慨大自然的鬼斧神工,想不到这大千世界竟有如此胜景,真不愧是“湖上春来似画图,乱峰围绕水平铺”。

黄山游记

江北外国语学校 407 班

李恒(证号 2407319)

指导老师 陈亦琼

一个阳光明媚的早晨,我和家人一起去爬黄山。巴士带我们到了云谷索道售票处。我们从后山乘缆车上山,随着缆车缓缓上升,黄山的壮丽景色逐渐展现在眼前,有“飞流直下三千尺”的瀑布,有陡峭险峻的山峰,还有葱郁的松树,让人心旷神怡。

从索道下来,我们已经到了半山腰。大家沿着山路往上走,爬了许多石阶,终于登上了最东边的始信峰。一路上,我们观赏了黄山奇石“猴子观海”“梦笔生花”,路旁的松树上有许多可爱的小松鼠,它们毛茸茸的,在树上啃着松果,一点都不怕人,有趣极了。

第二天凌晨,爸爸把我叫醒,一起去鳌鱼峰看日出。我一手拿着登山杖,一手拿着手电筒,翻过许多小山,到达了鳌鱼峰。过了一会儿,一个火红的半圆在山上露了出来,就像一个调皮的孩子探出了脑袋。不一会儿,那个半圆就变成了一个火红的圆盘。太阳慢慢地上升、上升。到云上时,太阳已经像一个大火球一样明亮了。

看完日出,我们继续往前走。走过了百步云梯、鳌鱼洞,到了天都峰的登山排队口。天都峰十分险峻,我们有时手脚并用,贴着台阶一步一步往上爬;有时双手紧抓路边的铁链,提心吊胆走过悬崖边的拐角。历经艰辛终于爬上了鲫鱼背。

鲫鱼背是黄山最惊险最刺激的地方,两边都是悬崖,下面是万丈深渊。但从这里眺望,可以看到奇松怪石,一览黄山美景。我们心惊胆战地经过鲫鱼背,接着往上爬,终于到达了山顶。我俯瞰四周的群山,在这一刻,所有的疲惫都烟消云散。

这次游黄山不仅让我领略了黄山的壮丽美景,还体会到了攀登的艰辛和乐趣。爸爸说:“这次黄山之旅可以让我吹好久的牛了。”

游故宫

慈溪市慈吉实验学校 404 班

陈则瑜(证号 2402949)

指导老师 胡伶俐

故宫是中国历史的瑰宝,它是中国古代人民智慧的结晶,也是中国世界文化遗产之一。

走近故宫,映入眼帘的是那巍峨耸立的午门。午门是故宫的正门,也是整个宫殿群的起点。它的建筑风格独特,气势磅礴,充分展现了中国古代建筑的雄伟与壮丽。穿过午门,便是宽广的太和殿广场,广场上铺着青石地砖,平整而光滑,仿佛诉说着历史的沧桑。

太和殿是故宫中最为重要的一个建筑,也是皇帝举行朝会、庆典等重大活动的地方。它的屋顶覆盖着黄色的琉璃瓦,在阳光下熠熠生辉,显得庄严肃穆。殿内装饰豪华,金碧辉煌,每一处细节都彰显着皇家的尊贵与威严。

除了太和殿,故宫中还有其他值得一看的建筑和景点,如乾清宫、坤宁宫等,见证了无数皇家秘史和宫廷斗争;又如御花园,这里的花草树木、亭台楼阁,构成了一幅幅美丽的画卷,让人流连忘返。

游完故宫后,我对古人的想象力和创造力赞叹不已,更为我们拥有这样底蕴深厚、巧夺天工的文化遗产感到自豪!

千年古都西安

海曙区横街镇中心小学 402 班

尚子虞(证号 2405784)

指导老师 何丹丹

我热忱推荐一处历史的瑰宝——兵马俑,这是一处跨越了 2200 多年沧桑岁月的奇迹,它静静地坐落在西安以东的临潼之地,虽远离都市的喧嚣,却以其无与伦比的魅力,吸引着世界各地的旅人前来探寻。

踏入一号坑的瞬间,仿佛穿越了时空的隧道,置身于 2200 多年前的壮阔世界。兵马俑博物馆内,一幅宏大的历史画卷缓缓展开,眼前是规模空前的地下军阵,每一尊兵马俑都栩栩如生,仿佛正诉说着那段古老的故事。它们或手持兵器,或身披铠甲,每一个细节都透露出匠人的精湛技艺与无尽匠心,用泥土铸就了不朽的“历史篇章”。

西安,这片古老而神秘的土地,弥漫着浓郁的古风韵味。从大唐不夜城的璀璨灯火,到古城门的巍峨挺立,每一处都让人沉醉于那深厚的历史氛围之中。而这里的古风人物雪糕,更是创意十足,让人在品尝美味的同时,也能感受到历史的温度。在秦始皇陵墓的周边,更有以杨贵妃、李白等历史人物为灵感的创意产品,让人目不暇接。

谈及西安的饮食文化,面食无疑是其中的瑰宝。那宽如裤带的面条,每一口都充满了筋道与满足;而那热气腾腾的羊肉泡馍,更是让人回味无穷,垂涎欲滴。

西安,这座充满古风的古城,等待着每一位旅人的探索与品味。如果你有幸来到西安,不妨放慢脚步,细细品味这里的每一处风景、每一道美食,让心灵在历史的长河中遨游,感受那份跨越千年的美丽与韵味。

宁夏山水美如画

江北中心学校 404 班

庄瑗(证号 2403767)

指导老师 王俭波

“大漠孤烟直,长河落日圆。”一千多年前,诗人王维在西北边塞写下了这首脍炙人口的千古绝唱。今天,我有幸来到了这壮美山河的宁夏,真是太兴奋了!

走进茫茫沙漠,细如尘埃的沙粒在脚底沙沙作响,眼前的沙丘,连绵不绝,聚则柔软如棉,分则坚硬如石。起风了,风儿像一个个精灵,把沙子抛向空中,顿时黄沙漫天,真是“千里黄云白日熏”啊!

游乐时间到了,我骑上了“沙漠之舟”双峰大骆驼,接着又去骑了马。只听一声令下,马儿跑得飞快,身旁的风呼呼地响着,天边的云都不动了,像在等着它似的。“太好啦!”伴随着一声尖叫,远处的沙丘上冲下来一辆沙漠冲浪车,紧接着它又翻上了另一个高高的沙丘,就像一艘小船在挑战汪洋大海。

“九曲黄河万里沙,浪淘风簸自天涯。”第二天,我来到了沙坡头景区。这里一半黄沙一半黄河,非常奇特。我玩了索道,横跨黄河;也坐了羊皮筏子,随波逐流。说起羊皮筏子,这是一种非常古老的交通工具,是由很多一整张羊皮吹胀后绑在一起制成的。羊皮筏子漂浮在河面上,鼓鼓的,结实极了。船夫高唱西北民谣,黄河水有节奏地冲向羊皮筏子,使它加速向下游飘去……

宁夏真是山河壮美之地啊!